

С ГАСТРОЛЕЙ НА ГАСТРОЛИ

Успешно закончились гастролы на Алтае коллектива театра «Красный факел». За месяц новосибирские артисты сыграли двадцать пять спектаклей в Барнауле и шесть в Бийске. Тысячи жителей края посмотрели пьесы «Варвары», «Уступи место завтрашнему дню», «Мое сердце с тобой», «Жизнь Сент - Экзюперри», «Нора», детскую сказку «Аленький цветочек» и другие.

В субботу артисты начали новые гастролы. В Искитиме одна группа сыграет пьесу башкирского драматурга М. Карима «В ночь лунного затмения», а другая в Чулыме — пьесу Д. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру».

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. НОВОСИБИРСК

26 ИЮЛ 1970